



Comunicat de presă

## **AEROTEH S.A. - Recunoașterea excelenței în inovație și performanță la Topul Național al Firmelor Private din România**

București, 2 Noiembrie 2023 – În cadrul prestigioasei Gale organizate de Consiliul Național al Întreprinderilor Private Mici și Mijlocii din România (CNIPMMR), compania AEROTEH S.A. și-a consolidat statutul de lider în industria națională, marcând o prezență de excepție prin obținerea a patru premii importante la ediția a 31-a a Topului Național al Firmelor Private din România.

Cu o tradiție de peste trei decenii în excelență și inovație, AEROTEH S.A. a fost recompensată cu următoarele distincții:

- **Locul 1 pentru Performanța Globală** în categoria întreprinderi mijlocii, un testament al succesului său multidimensional în sectorul fabricării instrumentelor de măsură și control.
- **Locul 1 după Profit Brut** în aceeași categorie, subliniind o gestionare eficientă și un model de afaceri robust.
- **Locul 2 după Cifra de Afaceri și Locul 2 după Productivitate** în aceeași categorie, demonstrând o capacitate remarcabilă de a genera venituri și de a maximiza eficiența resurselor.

Florin Jianu, Președintele CNIPMMR, a afirmat: „... așteptăm și în acest an să premiem cele mai performante întreprinderi ale anului 2023, să ascultăm povești de succes și să recunoaștem eforturile pe care antreprenorii și angajații lor le-au făcut anul acesta pentru comunitățile din care fac parte și pentru România.”.

Reafirmând angajamentul său față de principiile dezvoltării durabile și responsabilității sociale corporative, AEROTEH S.A. și-a canalizat eforturile nu doar spre inovație tehnologică, ci și spre adoptarea de practici care respectă mediul și îmbunătățesc calitatea vieții comunității. Aceste premii reflectă nu doar excelența economică, ci și dedicarea AEROTEH S.A. pentru un viitor mai sustenabil și mai responsabil social.

„Sunt mândru de echipa noastră și de recunoașterea pe care am primit-o astăzi. Premiile acestea nu reprezintă doar un punct de sosire, ci și un nou început în călătoria noastră spre inovație continuă și responsabilitate amplificată față de societate și mediu,” a spus Dumitru Bănuț, Directorul General al AEROTEH S.A..

AEROTEH S.A. își propune să continue să fie un pionier în adoptarea celor mai noi tehnologii și să dezvolte soluții care contribuie, atât la succesul economic, cât și la bunăstarea comunităților locale și globale.

**- Sfârșitul comunicatului -**

Acest comunicat de presă este conceput pentru a transmite tuturor celor interesați un mesaj de recunoaștere a realizărilor companiei într-un cadru profesional, reflectând angajamentul AEROTEH S.A. pentru inovație și calitate, precum și contribuția sa la creșterea industriei naționale.